



1952-2012五粮液建厂60周年

“酿神十二属相酒”限量首发



宜宾五粮液股份有限公司荣誉出品

**见证五粮液 60 年岁月，传承 600 年古窖精华
汇聚多位酿酒、生肖、瓷器、收藏界大师
品味历史、收藏瑰宝、领航未来！**



李印清
第一轮生肖鼠邮票设计者，“子鼠属相酒”图腾的创作者



呼振源
牛、兔年生肖邮票雕刻者，“丑牛属相酒”图腾的创作者



邹建军
第一轮生肖马邮票设计者，“午马属相酒”图腾的创作者



许彦博
第二轮生肖猴邮票设计者，“未羊属相酒”图腾的创作者



魏楚予
著名油画家、邮票设计家，“寅虎属相酒”图腾的创作者



万维生
《全国山河一片红》设计者，“卯兔属相酒”图腾的创作者



王振华
第二轮生肖鸡邮票设计者，“酉鸡属相酒”图腾的创作者



张石奇
著名书画家、邮票设计家，“巳蛇属相酒”图腾的创作者



黄里
第一轮生肖牛邮票设计者，“辰龙属相酒”图腾的创作者



张二苗
第二轮生肖猪邮票设计者，“亥猪属相酒”图腾的创作者



吴建坤
第二轮生肖狗邮票设计者，“戌狗属相酒”图腾的创作者

封藏一个甲子的精髓，开启一段国粹的历史。2012年，五粮液迎来建厂60周年。60年，一个生肖甲子大轮回；60年，一次十二生肖团圆于窖藏陈酿！宜宾五粮液股份有限公司集中优势资源倾力打造出一款主打生肖文化和收藏理念的“鼎级生肖文化收藏白酒”——“酿神十二属相酒”首次向全球限量发行。12个专属生肖，12瓶生肖神酿，延续了五粮液两款巴拿马金奖、八十年金牌不倒的神话，更续写了五粮液的百年辉煌！

五粮液坐拥 600 年明朝古窖池，融合千年生肖文化，荣登世界之“醉”

千年老窖万年糟，酒好须得窖池老。“五粮液”坐拥 600 多年的明代窖池，每克老窖泥价值巨大，成为世界上珍贵的泥巴。2005年，被中国国家博物馆将其永久收藏。唯有这样数百年历史的明朝古窖池，方能承载如此悠久的历史沉淀，唯有完美包容中华民族数千年历史的生肖文化，才酿造出“酿神十二属相酒”的传世神酿！

五粮液酿酒大师亲自挂帅，精心酿造“传世生肖神酿”

为打造“酿神十二属相酒”，五粮液酿酒大师亲自挂帅上阵，开创性地将中国传统生肖文化与五粮液独有的窖藏沉香相结合，经过分层、起槽、续糟、蒸酒到黄泥封窖等几十道工艺才酝酿而成，在美酒的内在风格特点中，注入不同的十二生肖文化元素，完美塑造出“酿神十二属相酒”的灵魂，酿造出独具一格的传世神酿！

著名瓷器大师倾情打造酒瓶，“中国红描金”与“生肖神酿”完美结合

如此天地同酿的琼浆玉液，又岂能用凡品来盛放？为此当代著名瓷器大师采用“中国红描金”绝艺将 12 位生肖大师创作的生肖图腾，炉火纯青的瓶制成中国红酒瓶，为五粮液“酿神十二属相酒”高贵典雅的酒瓶，添上浓墨重彩的一笔，树立五粮液在世界名酒中高端文化酒典范，为“酿神十二属相酒”终成大器，耀世出炉！

**可饮用，能收藏也能送礼，这也是中国白酒行情日益火爆的原因
喝出岁月陈香，送出生肖鸿福，藏出酒中珍宝**

藏酒咱讲究第一、限量——生肖和白酒结缘开创收藏典范，限量绝版

酒不光是喝，也要藏，而且藏得年份越久越值，生肖是千年文化传统，白酒是千年文化象征，当生肖和白酒结缘就是收藏新理念，是白酒历史上独具匠心的传奇，2012年“酿神十二属相酒”开创高端文化酒价值典范，限量绝版，越藏越香，越藏越珍贵！

喝酒咱要喝出与众不同——这一池岁月酿造的生肖美酒，只需啜饮一口就永远难忘

与其他五粮液不同，酿神十二属相酒是五粮液建厂 60 周年之际特别酿造的收藏酒，她源于 600 年酿酒文化，萃取五粮液醇正精华，其独特的神秘口感、深邃的生肖韵味、富贵的红瓷瓶，只需啜饮一口就终生难忘，如此人间佳酿，还有谁可以媲美？

送酒咱要以亲民价送出名流范——超值亲民回馈价，光 12 枚红瓷瓶就让人如获至宝

五粮液作为中国酒业王者，在建厂 60 年之际，承袭 600 年老窖池，鼎好的酿酒师，专属烧制生肖红瓷瓶，打造出高端典范藏酒，特以亲民价回馈厚爱，光 12 枚红瓷瓶，就如获至宝，更别说里面盛的是五粮液传世佳酿，送出去的是心意，收到的是厚礼！

■至高礼遇■
前 10 名定购全套 12 瓶“酿神十二属相酒”的收藏者将赠送一套价值 6800 元的“十二生肖酒具”

为配合“酿神十二属相酒”的生肖内涵、高端品质，前 10 名定购“酿神十二属相酒”的收藏者，将赠送一套价值 6800 元的“十二生肖酒具”。它以“毛瓷水点桃花酒具”为原型、以大师十二生肖为图腾设计，数量有限，先到先得，送完即止！



■特别敬告■

由宜宾五粮液股份有限公司荣誉出品的“酿神十二属相酒”，每瓶均为浓香型 52 度，每樽酒含量 500 毫升，全套 12 枚，全球绝版限量 30000 套，每套配有五粮液专有防伪标识、全球限量发行唯一专属编号；中国收藏家协会会长罗伯健签名，并加盖公章的监制证书；每瓶采用五粮液高科技防伪。

■全套 12 瓶装“酿神十二属相酒”原始发行价 16560 元 ■团购热线: 13817336512

上海专营店均有售：

五粮液酿神十二属相酒专营店：上海市人民大道 100 号城市规划展示馆一楼，贵宾专线：021-27177671

五粮液上海松江旗舰店：上海市松江区人民北路 1331-1333 号，贵宾专线：021-25909797

五粮液上海松江旗舰店：上海市松江区环城路 150-158 号，贵宾专线：021-29983773

北京五粮一品文化传播有限公司